

Bestyrelsesmøde afd. 5

Dato/tid: 19.marts kl. 19.00

Sted: Mødelokalet v/festsalen

Deltagere:

Erik Gregersen

Maj-Brit Jensen

Kaj Madsen

Suppleant: Conny Grøn

Referent: Kaj Madsen

Dagsorden:

1. Status:

a. Valg af medlemmer til bestyrelsen

- På valg – Maj-Britt Jensen, modtager ikke genvalg.

b. Biodiversitet – Græsplæne udlægges til natur med vilde blomster? Kaj orienterede.

2. Lade stander v/Kaj orienterede. Skal med på afdelingsmøde d. 30.04.24

3. Festsal

a. Inventar. Stole i festsalen mangler fødder. Kaj giver Brian besked.

b. Udlejning. Conny, Erik og Kaj overtager i fællesskab.

Vil prøve at få fælles e-mail gennem ungdomsbo, som vi kan tilgå

4. Afdelingsmøde den 30. april kl. 17.00

a. Klargøring af lokale - kaffe m.m.. vi mødes ca 16.00 i festsalen

b. Forplejning. Kaffe, the, skærekage og småkager til ca 30 personer.

c. Oprydning Vi hjælpes ad.

5. Sommerfest/hygge? 27.08.24 17.00

6. Novemberhygge? 22.11.24 kl 17.00

7. Næste møde? 06.05.24 kl 18.30 i kontoret ved festsalen.

8. Evt Beboerkurser: Klar dig selv i 3 døgn. Ved Beredskabsforbundet . Conny undersøger

Førstehjælp ?

Mindst 13 deltager pr kursus

Hvor mange penge har vi at gøre godt med i afd. 5,
til arrangementer og biodiversitet?

Kaj undersøger hos Ungdomsbo